
Lot 1001 
Good quality antique silver plated boudoir mirror with easel back, central ribbon tied crest, approx 45 cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1002 
Cast iron boot scrapper, approx 13cm H x 28cm W x 23cm D
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1003 
Cast iron Punch door stop, approx 30cm H
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1004 
Large French Louis XV style four door buffet, carved panelled doors and two drawers above, approx 106cm H x 243cm W x
61cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1005 
French Louis XV vitrine, metal mounts, approx 152cm H x 68cm W x 36cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1006 
Impressive French painted oak Louis XV style two height buffet, approx 233cm H x 138cm W x 51cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1007 
Antique French walnut marble topped jardinière stand, shelves below, approx 111cm H x 29cm Sq
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1008 
French mahogany Empire style secretaire a abattant, three long drawers below, approx 147cm H x 96cm W x 50cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1009 
Antique early 19th century French school, portrait of a gent, oil on canvas, original frame, approx 91cm x 72cm
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1010 
A L Alliance Le Forester of Paris, marble mantle clock and garnitures, has key and pendulum (in office - C136.149),
unknown working condition, clock approx 45cm H x 21cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1011 
Antique 19th century French painted and raised gilt gesso marble topped console, approx 102cm H x 113cm W x 43cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1012 
Fine antique French gilt surround mirror, bevelled glass plates, elaborate pierced scrolling crest, approx 132cm H x 102m W
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1013 
Antique French shaped design, vitrine, with floral marquetry panels below, gilt metal mounts, mirrored back, approx 167cm
H x 85cm W x 47cm D
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1014 
Pair of French style parquetry topped painted two drawer bedside cabinets, each approx 69cm H x 63cm W x 42cm D (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1015 
Antique Swedish Rococo gilt wood cartel clock, has key and pendulum (in office B479-1-27), unknown working order,
approx 71cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1016 
Vintage French circular Louis style table, figured wood veneered central top, all standing on slender legs, approx 63cm H x
70cm Dia
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1017 
Antique French Napoleon III brass inlaid desk, approx 128cm H x 72cm W x 50cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1018 
French shaped end marble topped Louis XV revival enfilade, fitted with four doors and four drawers, approx 103cm H x
220cm W x 54cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1019 
Fine antique French painted and raised gilt gesso Pier mirror, approx 150cm H x 87cm W
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1020 
Antique French figured walnut cabinet, glazed two door top section, two drawers below, cast brass mounts, approx 122cm H
x 75cm W x 49cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1021 
French style Louis XV vitrine, glass shelves, approx 192cm H x 95cm W x 50cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1022 
Antique French gilt surround oval mirror, pierced scrolling crest, approx 95cm H x 78cm W
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1023 
Early 20th century French marble topped transitional style marble topped two door cabinet, with rosewood lattice work
inlaid panels, approx 102cm H x 103cm W x 47cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1024 
Pair of French style gilt framed salon armchairs (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1025 
Pair of French two light appliques, each approx 29cm H (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1026 
Large brass & iron Trusty padlock, Special Strong, Trusty. L. Co Aligarh. with key, eight lever
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1027 
French early 20th century marble topped three drawer commode, floral marquetry inlaid decoration, approx 90cm H x
102cm W x 45cm D
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1028 
French Louis XV pedestal salon table, approx 75cm H x 36cm Dia
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1029 
Antique English green and brown glazed pottery jardinière and pedestal, approx 94cm H total
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1030 
Composite canteen of sterling silver flatware, comprising 12 main knives and 12 entrée knives (modern) 12 main forks shell
fiddle and thread, 12 entrée forks, 9 teaspoons, 12 soup spoons, 12 desert spoons, 2 ladles, shell fiddle and thread pattern,
marked for London 1867 George Adams, in fitted oak canteen, with recessed brass carry handles, weight approx 4545
grams (ex knives)
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1031 
Selection of antique turned horn beakers along with two horns, one converted to a powder horn, approx 32cm L and shorter
(10)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1032 
Antique George II revival bracket clock of large size by J.C. Turner of London. The arch topped dial with silvered chapter
ring beneath subsidiary dials for chime/silent, fast slow and Cambridge or eight bells chimes, with a three train movement
striking on eight bells and five coiled gongs. With heavy carrying handles, pierced side panels and fluted columns, has
pendulum key and back cover key (in office 8000.117), unknown working condition, approx 70cm H x 43cm W x 32cm D
Estimate: 6000 - 8000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1033 
Antique French red boulle marble topped vitrine with gilt bronze mounts, approx 166cm H x 88cm W x 47cm D
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1034 
Antique French marble topped two door bookcase, inlaid lattice panels, gilt brass mounts, approx 155cm H x 109cm W x
40cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1035 
Antique English George III marquetry tilt-top tea table C1770, approx 73cm H x 64cm Dia
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1036 
Antique French oval salon mirror, approx 115cm H x 70cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1037 
Rare long French parquetry Louis XV draw leaf table, standing well carved cabriole legs, approx 75cm H x 302cm L closed
and 448cm L open x 104cm D
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1038 
Vintage French circular marble topped briolette table, fitted with two drawers, all standing on turned fluted legs, approx
74cm H x 65cm Dia
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1039 
French leather topped Louis XVI style desk, approx 80cm H x 122cm W x 60cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1040 
Antique English Cuban Mahogany Pembroke table C1770, blind fret work legs approx 72cm H x 73cm W x 53cm D (closed)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1041 
Ordeal by Roses Re-edited Edition by Eikoh Hosoe, in original cotton case with red writing circa 1971, Photographer Eikoh
Hosoe, Model Yukio Mishima, Illustrator Tadanori Yokoo
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1042 
Unusual antique French rosewood leather topped work or writing desk, approx 72cm H x 83cm W x 44cm
Estimate: 300 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1043 
Antique English 17th century style oak dresser with open plate rack over three drawers on barley twist supports, approx
189cm H x 181cm W x 46cm D
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1044 
French style Louis XVI armchair, cameo back, distressed painted frame
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1045 
Antique English 18th century revival oak pot board dresser, fitted with three drawers, with turned baluster supports with
pot board base, open tiered shelf back, approx 191cm H x 160cm W x 35cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1046 
Antique William Wasbrough of Bristol longcase clock, eight day silvered brass dial with gilt metal spandrels, second and
calendar apertures, arched top with moon phase, the hood decorated with shaped gilt gesso panels, and turned fluted
Corinthian columns to the sides. The trunk with stop fluted canted sides, shaped bracket feet, key in office (A4605.43), in
working order at time of inspection, approx 252cm H x 50cm W x 24cm D
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1047 
Pair of fine antique early 19th century trios, each profusely painted with floral trays cobalt blue rims with all over gilt
highlights (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1048 
Set of six schnapps glasses with wheel cut decoration and with the initial K (6)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1049 
Pair of antique German Sitzendorf porcelain figural sweet meat dishes. bare foot lady and gent holding a bowl, each approx
21cm H x 31cm W (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1050 
Geoffrey Chatten, oil on board, steam train in landscape, Haddisoe Dam, signed, approx 10cm x 15 cm, framed
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1051 
Antique Victorian gilt metal hand paper clip, door knocker, corkscrews, Flagstaff letter opener etc, approx 22cm L and
shorter (6)
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1052 
English oak letter rack & slope top wooden box, approx 21cm H x 32cm W x 11cm D and smaller (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1052A 
Impressive antique Austrian Viennese 
enamel dressing table set & miniatures comprising musical windmill, musical miniature piano, boxes, various brushes, hand
mirrors, settees, etc (13) some damages, please see pictures for condition,
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1052B 
Antique European 800 mark silver and enamel compact, of square design, enamel classical cartouche to the centre,
impressed 800, approx 8.1cm Sq
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1052C 
Antique black beaded evening bag and opera glasses (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1053 
Antique Worcester jug and plate, c1780, approx 19cm Dia and smaller (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1054 
Vintage Mary Gregory style enamel decorated pedestal vase, of baluster shape, approx 21cm H
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1055 
Antique Regency rosewood tea caddy of sarcophagus form with tulipwood banding and boxwood stringing, the sides with
applied gilt brass handles, approx 14cm H x 20cm W x 12cm D
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1056 
Antique early 19th century mother of pearl inlaid papier mache stationery box, approx 9cm H x 33cm W x 26cm D
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1057 
Antique 19th century Chinese carved hardwood figure group of 2 boys riding a water buffalo, on a pierced hardwood base,
Ex Christies Milton Park Auction Bowral 1990's, approx 28cm H x 44cm W x 25cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1058 
Large size antique Victorian rosewood sarcophagus tea caddy, approx 23cm H x 37cm W x 21cm D
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1059 
Antique ebonized and Amboyna wood Victorian writing centre table, brown leather top writing surface, attributed to Gillows,
impressed 03044 C 1860, approx. 71cm H x 123cm W x 66cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1060 
Antique carved mother of pearl shell of our Lord & Saviour Jesus Christ in various scenes of the crucifixion, central carved
panel of Jesus on his knees, all sitting in an elaborate antique giltwood Florentine frame, approx 33cm Dia
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1061 
Similar pair of antique French Louis style Jean Francois Veyrat pedestal sauce boats on trays, both with finely decorated
twin handles, marked to base Plaque Veyrat, sauce boats each approx 19cm H x 28cm L x 17cm W (4)
Estimate: 260 - 320
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1062 
Bowl and three saucers, Qing Dynasty, approx 20cm Dia and smaller (4)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1063 
Three Chinese Qing Dynasty vases, approx 19cm H and shorter (3)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1064 
Three Chinese Song Dynasty bowls, approx 17cm Dia and smaller (3)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1065 
Antique 19th century Chinese ovoid ginger jar, printed in tones of underglaze blue with double happiness, peonies and leafy
scrolls, on hardwood stand no lid, approx 23cm H (incl stand)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1066 
Antique Chinese mid 19th century Canton Famille rose lobed dish of Qing period, painted with figures, approx 4.5cm H x
25.5cm W x 21.5cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1067 
Chinese cloisonné and gilt metal Mongolian market wine vessel, cast in relief with a rearing horse, loop carry handle, cover
with safety chain approx 23cm H
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1068 
Limited edition silver coin dish in commemoration of the Centenary of Sir Winton Churchill, 1974, approx 10cm Dia
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1069 
Presentation cased spoons, Silver Wedding 1947-1972 Elizabeth and Philip, The Queen's Beasts no 1887/2000, London
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1070 
James Dixon & Sons, Sheffield, silver plated egg form food warmer on hoof feet & goat masks along with a silver plate lifter,
approx 12cm H x 20cm W x 15cm D (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1071 
Chinese porcelain famille rose pot and cover, approx 23cm H
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1072 
Selection of oriental decorative items, lacquer tri leg stand, blue and white porcelain figure, Guan Yiu, pottery, boxed
porcelain vase, approx 27cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1073 
Antique Chinese ovoid ginger jar and cover, painted in underglaze blue with a dragon and scrolling clouds, the cover with
flaming pearl, on hardwood stand, approx 30cm H including stand
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1074 
Extensive Hutschenreuther Dresden china service, to include tureens, platters plates cups, saucers, pepper and salts etc,
approx 116 pieces
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1075 
Large pair of antique French silver plated candlesticks, each approx 29cm H (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1076 
Pair of antique French porcelain hand painted jardinières, approx 19cm H x 19cm W (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1077 
Six antique sterling silver entrée or salad forks, marked for London 1843, Shell, fiddle and thread pattern, approx 380
grams, Maker C.L (6)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1078 
Eight antique sterling silver mounted knives, five large and 3 entrée, each marked for London 1861 (8)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1079 
Four antique sterling silver items, two forks and two tea spoons, marked London early Victorian, approx 145 grams (4)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1080 
Silver coin dish with insert Austrian Maria Theresa Thaler, approx 100 grams & 9cm Dia
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1081 
Three Chinese silver coins (3)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1082 
Cased Sterling silver manicure set - marked for Birmingham
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1083 
Set of four antique Victorian Queen pattern fruit knives and forks, London (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1084 
Pair of antique sterling silver salts and spoons (original case), approx 15 grams
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1085 
Three sterling silver cigarette cases, two Birmingham and the other marked Sterling, approx 190 grams (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1086 
Sterling silver shoe horn - marked for Birmingham
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1087 
Sterling silver epergne - marked for Birmingham, approx 28cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1088 
Antique English china blue and white Willow pattern platter, approx 48cm x 37cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1089 
Selection of antique and modern Chinese items, two antique gilt carved wood temple panel, lacquer multi section box,
Chinese coin figure, gilt wood temple dog, approx 40cm H and smaller
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1090 
Tribal bowl and large spoon, bowl approx 18cm H x 43cm dia & spoon approx 72cm L (2)
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1091 
Selection of silver plate serving utensils, fish servers, Christoffle butter knife, tongs etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1092 
Three large antique sterling silver forks, (21cm long) each marked for London, two georgian and one early Victorian, along
with three antique sterling silver desert spoons, (18.3 cm) early Victorian dates, total weight approx 500 grams (6)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1093 
Two sets of six silver plated knives, approx 31 cm and 25 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1094 
Five antique sterling silver entrée or salad forks, shell fiddle and thread pattern, approx 18cm long, marked for London
1840, approx 320 grams (5)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1095 
Fifteen cake and butter knives, shell fiddle and thread pattern (15)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1096 
Pair of antique Georgian sterling silver salt spoons, shell and fiddle pattern, London 1822, approx 45 grams (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1097 
Circular silver plated Victorian style footed salver, Presented to John Kearney by the Trustees of Vaucluse House, approx
26cm Dia
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1098 
Selection of four silver plated pepper pots, basket sandwich tray, cased rose spoons, approx 18cm H and smaller
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1099 
American silver condiment spoon, New York, 1860's maker Badger and Dillon, approx 11 grams
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1100 
Set of six unmarked silver fruit knives, with grape motif (6)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1101 
Set of eight antique English sterling silver forks, shell fiddle and thread pattern, marked for London 1840, Mary Chawner
and George Adams, approx 830 grams (8)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1102 
Silver plate part cutlery service "Countess"
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1103 
Two canted shape lidded entree dishes along with decanter coaster, oval meat dome, approx 23cm H x 34cm W x 20cm D
and smaller (4)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1104 
Selection of antique Sheffield plate wares, footed tray, salver, pierced comport, approx 30cm L x 28cm W and smaller (3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1105 
Cased set of four sterling silver caldron salts with spoons, original presentation case, marked for Birmingham
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1106 
Antique Royal Worcester large pair of vases and covers painted with sepia landscapes on a multi coloured beige ground by
W. Sedgley, signed, each approx 35cm H (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1107 
Thirteen antique Georgian sterling silver dessert spoons, shell fiddle pattern, London 1822, approx 555 grams (13)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1108 
Antique French G Thomas of Paris globe on ebonized stand, approx 33cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1109 
Late Victorian ebonised bracket clock, with French drum movement, has key and pendulum, unknown working condition,
approx 36cm H x 26cm W x 19cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1110 
Victorian brass cased carriage clock with faux ivory enamelled dial, the case with moulded uprights and similar handle, with
an eight day single train movement with key, unknown working condition, approx 15cm H x 8cm W x 7cm D
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1111 
Antique bronzed spelter figure of cupid on turned wood base, plaque Amour Chasseur, approx 38cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1112 
Raymonde Guerbe - Max Le Verrier - Art Deco bronze sculpture of a nude with tambourine, mounted on a marble base,
approx 26cm H
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1113 
Pair of antique French 19th Century, after Claude Michel Clodion signed bronze figures of semi clad musical putti, standing
on stepped turned rouge marble bases, both signed, each approx 24cm H (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1114 
Fine cut crystal lidded vase of baluster shape - wheel cut decoration of Ho Ho birds and foliage, signed but unclear to foot
rim, approx 37cm H x 16cm Dia
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1115 
French St Clement glazed pottery double peacock centre piece, signed to base, approx 32cm H x 42cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1116 
Rhonda Barbara (Barbara) Tribe (1913-2000) Australia bronze bull number 3/12, signed and numbered, approx 16cm H x
31.5cm L, Ex a lady from the Southern Highlands
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1117 
Rhonda Barbara (Barbara) Tribe (1913-2000) Australia, terracotta seated pug dog, incised signature, approx 28cm H x 26cm
D, Ex a lady from the Southern Highlands
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1118 
Rhonda Barbara (Barbara) Tribe (1913-2000) Australia, Terracotta Bull , number 3/12, approx 16cm H x 31.5cm L, A/F, Ex a
lady from the Southern Highlands
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1119 
Chinese archaic style bronze vase, ovoid tapering shape, with applied lugs, approx 28cm H
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1120 
Large Chinese polychrome ginger jar decorated with a dragon, approx 30cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1121 
Decorative modern German made French Louis XV style faux Boulle & gilt brass inlaid bracket wall clock, has key &
pendulum, unknown working condition, approx 79cm H x 34cm W
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1122 
Fine pair of antique French gilt bronze reversible cassolettes, covers reverse to become candle sticks, each decorated with
lions mask and swags, each approx 21cm H (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1123 
Antique Vienna porcelain figure of a gent with a braizer, along with with a German porcelain figure of dancing female,
approx 22cm H and smaller (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1124 
Antique Worcester porcelain blue and white floral decoration sauce boat, circa 1770s, approx 9.5cm H x 17.5cm W
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1125 
Rare antique Worcester porcelain blue and white floral decoration sauce boat, circa 1770s, approx 10.5cm H x 19.5cm W
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1126 
Regency style silver plate four piece tea service, half fluted bodies, approx 23cm H and shorter (4)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1127 
Large antique circular glass dome, ebonized wood base, approx 43cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1128 
Antique English Gieves and Hawkes painted tole Naval hat box, approx 38 cm x 24 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1129 
Set of four individual church engravings, C1828, well framed, each approx 17cm Sq frame size (4)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1130 
Antique walnut revolving piano stool, three out swept legs, approx 48cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1131 
Antique early 20th century cream painted inverted break front two door armoire, with central bank of four drawers and
glazed display section above, all standing on turned fluted legs, approx 203cm H x 220cm W x 65cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1132 
French oak three door bookcase, with pull out central slide, no shelves for top section, approx 218cm H x 189cm W x 50cm
D
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1133 
Antique 19th century French Renaissance Revival oak court cupboard, carved in relief, approx 165cm H x 109cm W x 60cm
D
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1134 
Antique French copper & brass cistern on Louis XIII style single door oak cupboard, approx 170cm H x 60cm W
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1135 
Antique French walnut Louis XVI lounge suite (3)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1136 
Two well carved Chinese gilt panels, each approx 23cm H x 66cm W and smaller (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1137 
Pair of French Louis XV revival two light appliques, of scrolling leaf form, each approx 58cm H x 38cm W (2)
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1138 
French gilt tooled edge brown leather four fold screen, approx 100cm H
Estimate: 180 - 240
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1139 
Pair of antique French bottle vase form oil lamps, with flues and etched glass shades, each approx 43cm H (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1140 
Antique French coal iron, approx 21cm H x 19cm W
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1141 
Antique French pottery oil lamp, hand painted decoration, approx 52cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1142 
Antique French carriage light, approx 46cm H
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1143 
Two old French wooden baskets each with loop carry handles, approx 15cm H ex handle x 49cm W x 29cm D and smaller (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1144 
Two antique wooden rustic baskets, approx 18cm H ex handle x 59cm W x 30cm D and smaller (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1145 
Set of nine antique French copper and iron handled sauce pans, of graduating size, approx 29cm Dia and smaller (ex
handles) (9)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1146 
Wall lamps, each approx 50cm H x 32cm W (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1147 
Large eighteen light two tiered Dutch style chandelier, with clear and etched glass shades approx 185cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1148 
Antique French hand woven loop handled basket, approx 13cm H excluding handle, approx 44cm W x 26cm D
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1149 
Antique French tall comtoise longcase clock, has pendulum and weights, carved in low relief decoration unknown working
condition, approx 265cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1150 
Antique early 19th century French oak pedestal cabinet, approx 112cm H x 77cm W x 54cm D
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1151 
Antique French green enamelled cast iron umbrella stand, removable drip pan, approx 68cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1152 
Vintage French three door Louis XV enfilade, with thick marble top, recessed figured walnut panelled doors, with keys,
approx 107cm H x 198cm W x 57cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1153 
French Gothic style wrought iron chandelier pendant with four lights, spiky, approx 85cm H x 60cm Dia
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1154 
Hippolyte Francois Moreau (1832-1927) French, antique 19th century Sevres parian figure group of a semi clad female &
putto to her shoulder, signed to pedestal base, showing restoration, approx 64cm H
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1155 
Antique early 20th century cast iron and hardwood garden bench, approx 230cm L
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1156 
Large industrial style zinc ? surround mirror, approx 203cm H x 105cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1157 
Large industrial style zinc ? surround mirror, approx 222cm H x 104cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1158 
French wrought iron oval form, six light chandelier / pendant, approx 77cm W x 45cm D
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1159 
Antique French bronze and brass telescopic oil lamp table, well cast bronze tri form base, approx 168cm H
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1160 
Antique French painted terracotta figure of a Normandy girl holding a basket of flowers, titled Paupiette ?, approx 68cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1161 
Pair of painted cast metal wall two light sconces, each approx 32cm H x 28cm W (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1162 
Large pair of 19th century spelter figures of cavaliers standing on black painted bases, each approx 51 cm H (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1163 
Antique style Italian mirror, elaborate crest with crossed quiver, torch and swags of flowers, painted frame approx 120cm H
x 73cm W
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1164 
Antique mahogany mirrored back, marble topped credenza, with mirrored back & two mirrored doors below, internal
cellarette drawer, approx 150cm H x 135cm W x 46cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1165 
Antique Regency mahogany caned bergère armchair C1830, reduced in height
Estimate: 300 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1166 
Large size French Louis XVI style red leather upholstered settee or couch, approx 180cm W
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1167 
Vacant
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1168 
Antique French faux bamboo mirror, approx 40cm x 46cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1169 
Antique French faux bamboo mirror, approx 39cm x 46cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1170 
Small antique French faux bamboo mirror, approx 45cm x 40cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1171 
Petit French faux bamboo mirror, approx 37cm x 31cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1172 
French faux bamboo mirror, approx 47cm x 40cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1173 
Antique French beech faux bamboo mirror, approx 45cm x 60cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1174 
Antique French faux bamboo mirror, approx 56cm x 66cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1175 
Lanson Champagne bucket, drop ring handles, approx 20cm H x 20cm Dia
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1176 
French Canard Duchene champagne bucket, approx 20cm H x 19cm Dia
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1177 
Large impressive antique French bakers stand, wrought iron with nickel brass banding and mounts, approx 240cm H x
345cm W x 47cm D
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1178 
Antique French Louis Phillipe single ended settee, approx 165cm W
Estimate: 750 - 1000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1179 
Rare design Antique French original cane invalids wheelchair, with adjustable foot rest, large spoked wheels with brass
hubs, leaf spring suspension, showing original finish and condition, approx 135cm H x 120cm L
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1180 
Antique French walnut Renaissance style table, with turned fluted supports, approx 83cm H x 131cm W x 79cm W
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1181 
Fine antique French empire mahogany secretaire, with white marble top, single long drawer above a fall front with fitted
interior, (note rare sliding medusa head escutcheon with cross key) all standing on paw feet, approx 141cm H x 89cm W x
41cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1182 
Chinese blue and white lamp, approx 54cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1183 
Antique Chinese famille rose porcelain vase, converted to lamp, approx 45cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1184 
Set of antique French balance iron & brass pan weighing scales, approx 45cm W
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1185 
French brass folding fan fire screen, approx 59cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1186 
After Eugene Marioton (French, 1854-1925), two semi clad dancers, signed at base, on black marble base, approx 30cm H
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1187 
Antique French bronzed spelter figural candlestick, marble base, approx 56cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1188 
Antique French large walnut coffer, alterations and restorations, approx 77cm H x 130cm W x 61cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1189 
Antique early19th century French empire mahogany cylinder secretaire desk, approx 122cm H x 132cm W x 63cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1190 
Large antique French glass dome, approx 69cm H x 33 cm wide x 22 cm depth
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1191 
Large tall French metal turned finial converted to lamp, approx 112cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1192 
Antique French inset marble topped three drawer commode, carved in high relief, with three keys with tassels, approx 90cm
H x 117cm W x 61cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1193 
Pair of elaborate design French Louis XV style generous sized wing armchairs (2)
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1194 
Vintage French crystal sculpture of a fish, signed to base 'Cristal Romesnil', approx 40cm H x 21cm W
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1195 
Pair of vintage French Louis XV style petite nightstands, some damages to gallery, approx 72cm H x 50cm W x 30cm D (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1196 
Vintage French Louis XV nightstand, approx 77cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1197 
Large Antique Musterschutz German plaque, with pierced brass frame, impressed makers mark for JOHANN MARESCH,
approx 71cm H x 56cm W
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1198 
Nightstand, approx 73cm H
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1199 
Antique Victorian carved oak two tier buffet with frieze drawers carved with Green Man masks, approx 140cm H x 120cm W
x 47cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1200 
Antique French Renaissance revival buffet a deux corps, needlework panels of mythical beasts, heavily carved, approx
174cm H x 97cm W x 47cm D
Estimate: 900 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1201 
Antique French Walnut two height buffet, top with glazed display cupboards, carved decoration in relief, approx 268cm H x
157cm W x 55cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1202 
French Louis XV two door armoire, approx 203cm H x 124cm x 53cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1203 
Large pair of antique French 19th century lion mask and paw andirons, each approx 59cm H (2)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1204 
Early Asian black wood long tall alter table, frieze decoration in relief, trestle ends, approx 102cm H x 207cm L x 41cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1205 
Vintage French adjustable size mannequin, approx 160cm H
Estimate: 180 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1206 
Antique French copper fountain, mounted to an oak two door cabinet, approx 216cm H x 58cm W x 44cm D
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1207 
French oak four door cabinet, glazed two door top section, with two central drawers, approx 161cm H x 102cm W x 46cm D
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1208 
Antique French copper cistern on cabinet stand, cupboard below, approx 202cm H x 58cm W x 38cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1209 
French Architectural arched pine mirrored fan light, approx 83cm H x 152cm W
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1210 
French oak Louis XV style three door enfilade buffet, approx 103cm H x 178cm W x 56cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1211 
Antique French Louis XV style longcase clock, with comtoise movement, (later case) has key (in office C130.231), unknown
working order, approx 212cm H x 41cm W x 31cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1212 
Antique French marble topped jardinière stand, approx 111cm H x 28cm Sq
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1213 
French oak surround trumeau mirror, upholstered with a red printed material to the top panel, approx 150cm H x 150cm W
Estimate: 160 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1214 
Impressive antique French bronzed spelter figure clock, titled "Sauretage", no key, no pendulum, unknown working
condition, approx 81cm H
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1215 
Antique French carved walnut Henri II marble topped two height buffet, approx 257cm H x 130cm W x 50cm D
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1216 
Antique French Louis XV walnut two door armoire, approx 240cm H x 140cm W x 55cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1217 
Antique French cherrywood two door Louis XV armoire, 230cm H x 138cm W x 59cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1218 
Impressive antique French walnut breakfront Henri II revival Buffet, approx 260cm H x 174cm W x 60cm D
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1219 
Antique French Louis XV walnut two height buffet, approx 252cm H x 146cm W x 56cm D
Estimate: 900 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1220 
Antique French walnut breakfront armoire, three mirrored doors with bevelled mirrored glass, approx 250cm H x 195cm W x
42cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1221 
Antique French walnut three door armoire, approx 250cm H x 170cm W x 44cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1222 
Antique 18th century oak gateleg table, near-circular top with fall leaves, approx 77cm H x 109cm W x 38cm D (with sides
down) or 105cm D (with sides up)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1223 
Large antique Chinese rosewood figure root carving, god figure holding aloft a stick, face fitted with glass eyes, approx
120cm H x 43cm W x 26cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1224 
Impressive Antique 19th century German porcelain mantle clock modelled as a lion hunt, figure on horse back with figure
below holding two pistols, near a lion figure, all with applied porcelain flowers and foliage to ground, has key (in office
8000.67) and pendulum, unknown working condition, approx 47cm H x 33cm W x 20cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1225 
Decorative column form lamp with original art shade, approx 74cm H
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1226 
Late 18th/early 19th century antique French oak enfilade breakfront buffet, fitted with two central drawers and four doors,
approx 100cm H x 258cm W x 60cm D
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1227 
Vintage French framed machine made wall tapestry, frame approx 139cm H x 198cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1228 
Antique French early 20th century small Louis XV two height cabinet, glazed top, over a single long drawer, and single door
cupboard below, approx 192cm H x 82cm W x 48cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1229 
Large long French oak six leg shop counter table, with under tiered shelf, all on turned tapering supports, approx 85cm H x
270cm L x 100cm W
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1230 
Large antique French antlers and skull mounted to shield oak back board, approx 112cm H (total) x 100cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1231 
Vintage French provincial kneading-trough, with fall front cupboard, turned baluster supports and under shelf, approx 94cm
H x 110cm W x 50cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1232 
Antique French copper cistern and bowl on oak back board and single door cupboard, approx 171cm H x 54cm W x 34cm D
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1233 
Most impressive antique early 19th century French Empire revival marble topped enfilade buffet, approx 97cm H x 192cm L
x 65cm D
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1234 
French circular marble topped briolette table, fitted with two drawers and two pull out slides, approx 54cm H x 64cm Dia
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1235 
Antique late Georgian inlaid mahogany pedestal Pembroke table, on quadripartite splayed supports with brass castors,
approx 71cm H x 103cm W (open) x 93cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1236 
Antique George III mahogany rectangular dining or breakfast table, snap top action, approx 71cm H x 106cm Sq
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1237 
Antique Scottish mahogany secretaire chest of drawers of bow front design, fall front top drawer with writing surface and
well appointed multi drawer interior, ebony string inlaid drawer fronts, whole turned fluted columns to the sides, C1820,
approx 122cm H x 129cm W x 55cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1238 
Early 20th century teak table top double display case, of slope design, from the Library of the Royal College of Surgeons,
panelled doors with numbered drawers, no key, approx 108cm H x 127cm W x 107cm H
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1239 
Early 20th century teak table top double display case, of slope design, from the Library of the Royal College of Surgeons,
panelled doors with numbered drawers, no key, approx 108cm H x 127cm W x 107cm H
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1240 
Antique French early 20th century vitrine, glazed door and sides, lower cupboard with floral marquetry inlaid decoration,
repousse brass mounts, approx 158cm H x 68cm W x 36cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1241 
French antique early 20th century Louis XVI revival salon suite, to include canape and two armchairs, one armchair part
upholstered (3)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1242 
Antique 18th century oak gateleg table, oval top with fall leaves above a single frieze drawer, approx 72cm H x 105cm W x
45cm D (closed) or 121cm D (open)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1243 
Fine quality antique George III Sheraton period mahogany and satinwood banded oval pembroke table, approx 72cm H x
57cm D (closed) or 112cm D (open) x 83cm W
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1244 
Antique French brown glazed pottery jardinière and pedestal, in the Renaissance revival style, approx 94cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1245 
Assortment of Christofle flatware
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1246 
Pair of impressive antique French Henri II Renaissance revival buffet sideboards with shelf backboards, heavily carved
decoration, label verso, each approx 218cm H x 140cm W 56cm D (2)
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1247 
South East Asian (Thai) well Framed elephant hand worked tapestry, approx 48cm x 42cm, frame approx 92cm x 85cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1248 
Christofle sterling silver service for four in Christofle presentation case, weight without knives 1140gms, the knives weight
560gms
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1249 
Pair of Georgian hallmark sterling silver sauce ladles, London 1803-04, approx 115 grams
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1250 
Two pairs of sugar nips, one Georgian 1800-01 Victorian, approx 70 grams (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1251 
Antique Russian silver spoons, St Peterburg, Khlebnikov 1891, approx 260 grams
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1252 
Pair of antique Georgian hall marked sterling silver forks, London 1822-23, maker R.P, approx 200 grams
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1253 
Small enamel and gilt silver spoon, total approx 5 grams
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1254 
Two Georgian Sterling silver sugar nips, approx 75 grams(2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1255 
Set of 8 Georgian hallmark sterling silver forks, London, 1806-07, maker William Eley and William Fearn, approx 345 grams
(8)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1256 
Set of 6 hallmark sterling silver spoons, London 1823-24, approx 295 grams (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1257 
Set of six Hallmark sterling silver Georgian teaspoons, approx 105 grams (6)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1258 
Set of six Apex sterling silver teaspoons, approx 85 grams (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1259 
Set of six Russian silver spoons, approx 420 grams
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1260 
Pair of antique Victorian salt spoons, 1839-40, approx 45 grams
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1261 
Four similar hallmarked sterling silver forks, three Georgian and one Victorian, London, approx 385 grams
Estimate: 70 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1262 
Rare long narrow design French solid butchers block topped table, standing on square pine legs and rails. (please top is
very heavy), approx 76cm H x 318cm W x 66cm D
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1263 
Antique French green painted cast iron umbrella stand, approx 68cm H
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1264 
Antique ebonized French Napoleon III jardinière stand, with lift our tin liner, standing on tri form support, approx 93cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1265 
Antique French Sevres style porcelain bronze frame occasional table of tri form design, the porcelain plate with harvest
trophies and central floral spray with two birds, approx 76cm H x 41cm Dia
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1266 
Antique French vanity with blue and white sink, marble splash back, cupboard below, approx 116cm H x 67cm W x 62cm D
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1267 
Antique French iron cylinder wallpaper roller, approx 56cm H
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1268 
Antique 19th century French Cherrywood farm house table, baluster supports with central stretcher, fitted with a single
drawer at one end, approx 72cm H x 132cm W x 69cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1269 
Colourful Mexican pedestal table & matching tub armchair, complied of hardwood slats and embossed bovine leather,
ruminants of old label, table approx 65cm H x 70cm Dia (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1270 
Large old French wooden chopping block table, fitted with two deep drawers, carved decoration in relief, later stainless steel
mounts, approx 84cm H x 201cm W x 60cm D
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1271 
Pair of Louis XVI style deep armchairs, distressed painted frames, loose cushions seat and back (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1272 
Antique French flambé mahogany three drawer commode, with brass button pulls, approx 84cm H x 100cm W x 52cm D
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1273 
Antique French marble Louis Philippe mahogany four chest of drawers, approx 88cm H x 110cm W x 52cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1274 
Pair of vintage elaborate carved wood nightstands, each approx 70cm H x 60cm W (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1275 
Vintage carved wood, four drawer commode, with ornate brass handles, approx 81cm H x 112cm W x 46cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1276 
Large antique French twin handled grape barrel, missing some strap work, approx 65cm H (ex handles) x 80cm W x 66cm D
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1277 
Antique 1920 French walnut Roll-top cabinet, pigeon hole interior, with four deep drawers below, all with Art Nouveau nickel
brass handles, approx 208cm H x 80cm W x 42cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1278 
Petit French Cherrywood Louis XV revival fold over table, approx 74cm H x 89cm W x 60cm D (closed)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1279 
French or Flemish barley twist support desk, single long drawer, approx 75cm H x 105cm W x 54cm D
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1280 
French Henri II revival two drawer desk or side table, turned fluted legs, central cross stretcher, approx 74cm H x 109cm W
x 65cm D
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1281 
Antique 19th century French Renaissance revival single drawer side table, ebonized trim, X frame barley twist stretchers
below, approx 76cm H x 100cm W x 69cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1282 
Antique French mid 19th century marble topped console, fitted with a single long drawer, approx 83cm H x 82cm W x 51cm
D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1283 
Antique French marble topped Louis Philippe mahogany chest, approx 95cm H x 124cm W x 53cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1284 
French oak Louis XV revival single door cupboard, approx 111cm H x 80cm W x 42cm D
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1285 
Wall mountable French deer antlers with skull section, mounted on a oak back board, antler approx 68cm H x 68cm W
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1286 
Wall mountable French deer antlers with skull section, mounted on a oak back board, antlers approx 66cm H x 70cm W
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1287 
Wall mountable French deer antlers with skull section, mounted on a oak back board, antler approx 65cm H x 71cm W
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1288 
Set of eight French ladder back rush seated chairs to include two armchairs, originally purchased in London Oak and Beech
frames (8)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1289 
Vintage French standard lamp, with central tray table, velum shade, approx 176cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1290 
Vintage French circular tray top drinks table, with drop flap shelves below, approx 76cm H x 61cm Dia
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1291 
Antique French Louis XVI style six piece lounge suite, comprising of settee, two armchairs & three side chairs, gilt
highlights, with floral upholstery, settee approx 167cm W (6)
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1292 
Italian brass turn handled service tray set with a hand coloured engraving titled ' Towards the Hunt ' , approx 65cm x 37cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1293 
Antique French Cherrywood four drawer chest of drawers, approx 99cm H x 115cm W x 54cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1294 
Antique English early 18th century three panelled oak coffer, approx 63cm H x 135cm W x 54cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1295 
Vintage Spanish oak trestle table, carved trestle ends with scrolling iron stretchers, approx 78cm H x 170cm W x 90cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1296 
Set of six Spanish carve oak high back dining chairs (6)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1297 
Antique French Marriage dome, interior, approx 47cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1298 
Antique Glass barrel form dispenser, with chromed metal tap, original paper labels attached, approx 23cm H x 34cm W
(including tap)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1299 
Set of antique French cast iron based weighting scales, with brass pans, 2kg, approx 40cm W
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1300 
Antique French copper and iron umbrella stand, of cylinder form, mounted with iron drop ring handles, approx 46cm H
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1301 
Antique French 18th century oak trunk, two panelled front all standing on turned legs, approx 75cm H x 135cm W x 60cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1302 
Antique English George II mahogany revolving three tier dumb waiter, approx 101cm H x 59cm Dia
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1303 
Antique French Renaissance revival oak pedestal table, turned legs with central stretcher, approx 73cm H x 99cm W x 54cm
D
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1304 
Vintage French marble topped two drawer commode, with ornate cast bronze mounts, approx 86cm H x 130cm W x 53cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1305 
Antique French walnut square tapering pedestal jardiniere stand, approx 118cm H x 35cm Sq
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1306 
Antique George IV or early Victorian rosewood Davenport, brass gallery top above pierced foliate superstructure and a
leather-topped slope enclosing an interior fitted with five drawers on turned columns, one side with pull-out slide and the
other with cupboard opening to bank of drawers on the right, approx 104cm H x 61cm W x 60cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1307 
Pair of antique French walnut Louis XV armchairs (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1308 
Handmade Afghani carpet of red ground, approx 198cm x 304cm
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1309 
Good quality vintage French Louis XV revival desk, tooled brown leather top, five drawers, approx 77cm H x 139cm W x
69cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1310 
Tall large antique French copper and brass picket, well cast tri form base, approx 122cm H (ex candle)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1311 
Vintage French walnut Louis XVI revival chest of four drawers, with recessed brass banded trim, approx 79cm H x 116cm W
x 48cm D
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1312 
Pair of cast silver plated four stick candelabra, impressed marks to base, each approx 36cm H (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1313 
Pair of antique Japanese porcelain hand painted vases, each approx 31cm H (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1314 
Antique French brass tri form elevated bowl, approx 23cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1315 
Antique French wood and iron child trolley or pram, approx 89cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1316 
Pair of modern mannequins, approx 147cm H and shorter (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1317 
Set of six modern design McGuire caned bentwood chairs (6)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1318 
Antique French marble mantle clock and garnitures, has pendulum and key (in office C136.232), unknown working
condition, clock approx 43cm H x 29cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1319 
Antique bronzed metal oil lamp base, approx 29cm H
Estimate: 70 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1320 
Pair of antique French carved walnut Louis XV chairs along with a matching shaped stool (3)
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1321 
Antique French marble topped walnut chest of drawers, approx 98cm H x 122cm W x 52cm D
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1322 
Oriental bronzed lidded censer, cast in high relief, elephant head handles, approx 40cm H
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1323 
Oriental pierced brass lidded censer, mounted to the cover with a figure of an elephant, approx 40cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1324 
Pair of antique French empire revival beds, each approx 122cm H x 194cm L x 130cm W (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1325 
Pair of antique French Henri II armchairs, on stretcher base support (2)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1326 
Antique French carved walnut piano stool, approx 59cm H x 67cm W
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1327 
Antique French Henri II marble topped walnut nightstand, approx 122cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1328 
Antique French carved walnut Louis XV revival bed, approx 144cm H x 196cm L x 157cm W
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1329 
Antique French Louis XV revival single mirrored door armoire, each approx 250cm H x 46cm D x 100 W (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1330 
Two similar antique French marble Louis XV nightstands, each approx 84cm H (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1331 
Antique marble topped pedestal table, approx 70cm H x 45cm Dia
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1332 
Pair of antique empire revival armchairs (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1333 
Vintage good quality French Louis XV style bombe shaped commode, with brass drop handles and escutcheons, approx
82cm H x 111cm W x 59cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1334 
Antique French blue glass and cast metal oil lamp, approx 35cm H
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1335 
Antique French porcelain bottle vase, lamp, converted to electric light, well cast brass base, approx 53cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1336 
Large pair of Chinese red lacquer vases, with gilt metal rims, each approx 38cm H (2)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1337 
Antique French Gein porcelain, flowers of Normandy pattern two bottle cruet stand, with turned wood carry handle, approx
31cm H x 23cm W
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1338 
Antique Japanese Imari pattern porcelain vase, signed to base, aprox 25cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1339 
Antique French hand painted raised enamel decorated blue glass epergne and bowl, on gilt metal stand, approx 24cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1340 
Antique French walnut Louis XV revival bed, approx 172cm H x 202cm L x 156cm W
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1341 
Antique French walnut Louis XV gilt lattice single door bookcase, approx 255cm H x 114cm W x 56cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1342 
Antique French carved walnut single drawer salon table, approx 72cm H x 75cm L x 47cm D
Estimate: 180 - 240
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1343 
Pair of French low back armchairs with mutton bone frames & studded upholstery & matching stool (3)
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1344 
Antique French walnut pedestal or jardinière stand, square base and top, approx 114cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1345 
Good quality vintage French transitional revival marble topped three drawer commode, approx 84cm H x 114cm W x 49cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1346 
Antique French tall chest, with marble top, please note this is a cupboard with three (two at the top and one at the
bottom) drawers and three drawer fronts are fixed to open to revival a pot cupboard, approx 108cm H x 50cm W x 45cm D
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1347 
Antique English George III Lancastrian oak mule chest, the hinged lid and four arched fielded panel doors above two
drawers, on stile supports, approx 96cm H x 154cm W x 50cm D
Estimate: 900 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1348 
Vintage French marble topped three drawer commode, approx 80cm H x 90cm W x 46cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1349 
Pair of French Art Deco tub armchairs (2)
Estimate: 300 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1350 
Antique French rustic wooden topped & vintage iron base table, peg constructed top, approx 78cm H x 177cm W x 68cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1351 
Antique French walnut desk, double cross stretcher supports standing on eight legs, approx 74cm H x 158cm W x 82cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1352 
Antique English early 18th century oak side table, approx 73cm H x 91cm W x 58cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1353 
Antique folding step ladder, approx 192cm H (closed)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1354 
Antique style slab topped trestle table, approx 76cm H x 220cm L x 88cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1355 
Set of six French high back dining chairs, studded upholstery (6)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1356 
Near pair of antique French Louis Philippe armchairs (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1357 
Antique French marble topped mahogany five drawer chest, approx 92cm H x 130cm W x 63cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1358 
Antique French carved walnut Provencal kneading-trough, on carved stand, approx 94cm H x 106cm W x 43cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1359 
English Georgian style pale grey painted chest of six drawers, canted sides with stop fluting, approx 110cm H x 76cm W x
47cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1360 
18th century English oak dowry chest, the panelled front above two drawers, approx 90cm H x 160cm W x 50cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1361 
Late Victorian English oak dresser, out swept cornice above plate racks, the base with three frieze drawers above raised
and fielded panel cupboard doors, skirted base, on bracket feet, approx 176cm H x 152cm W x 53cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1362 
Pair of Chinese Huanghuali hexagonal shaped top jardiniere stands with slender supports & joined by stretcher bases.
Provenance - Gora Singh Mann Collection, Wollongong, No. 1740, ex Private Collection Sydney, each approx 95cm H (2)
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1363 
Most impressive & large set of bovine horns on wooden backboard, approx horns 84cm L
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1364 
Set of horns & skull section on backboard, approx 47cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1365 
Pair of old French well carved Normandy clogs, carved floral decoration in relief, each approx 30cm L
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1366 
Antique French Leather and wooden horse or donkey collar, approx 54cm L
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1367 
Large stoneware pot with lid, approx 50cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1368 
Large French stoneware pot with lid, approx 62cm H x 51cm W
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1369 
Vintage French Louis XV style nightstand, approx 71cm H x 38.5cm W x 28cm D
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1370 
Vintage French Louis XV style nightstand, approx. 70cm H x 34cm W x 27cm D
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1371 
Antique French leather horse collar, approx 65cm L
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1372 
Fine antique French walnut tambour desk, fitted interior with ink wells, (office area), approx 90cm H x 70cm W x 41cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1373 
Antique wood and iron ships wheel, of large size, with original flaky paint, approx 105cm Dia
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1374 
Set of French copper and brass cooking utensils, approx 38cm L and shorter (6)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1375 
French Christoffel canted edge serving platter, approx 58cm x 28cm
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1376 
Antique late Victorian brass & copper standard lamp with foliate decoration to the base, adjustable telescopic column,
approx 183cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1377 
Antique French country Cherrywood drawer leaf extension dining table, standing on square tapering legs, (purchased from
London), approx 79cm H x 138cm W (closed) x 86cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1378 
Rustic French provincial oak table, with trestle type supports and central stretcher, approx 75cm H x 246cm L x 66cm D
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1379 
Antique French elaborate pierced brass tri form picket, converted to lamp, approx 116cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1380 
Two antique English Georgian pierced back chairs, one missing a seat C1770
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1381 
Victorian style cast iron horse shoe garden bench, approx 158cm W
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1382 
Antique French cast iron cross, showing restoration, approx 120cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1383 
Impressive antique French cast iron cross, mounted with Jesus & pierced, approx 159cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1384 
Antique French cast iron cross, mounted with Jesus, approx 122cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1385 
Pair of French arched design scrolling iron patio or garden doors, each approx 212cm H x 51cm W (2)
Estimate: 240 - 360
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1386 
French Art Deco entry door, with wrought iron flower design panel, approx 216cm H x 90cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1387 
Spanish style entrance door, approx 228cm H x 98cm W
Estimate: 320 - 360
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1388 
French Art Deco wooden entry door, with rising sun design, approx 216cm H x 84cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1389 
Large antique French metal garden table, stripped finish, on flat bar iron base, approx 74cm H x 120cm Dia
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1390 
Two pairs of French wooden shutters, each approx 148cm H x 60cm W (4)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1391 
Grey painted French metal circular folding garden table, approx 70cm H x 59cm Dia
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1392 
Grey painted French metal circular folding garden table, approx 70cm H x 59cm Dia
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1393 
Set of four antique French wood and iron framed folding café chairs (4)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1394 
Set of eight antique French wood and iron framed folding café chairs, one example painted blue (8)
Estimate: 180 - 240
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1395 
Antique 19th century dog and grape pattern white painted garden bench, after Coalbrookdale, the ends modelled with dogs
heads and serpents, approx 124cm W
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1396 
Set of four French iron garden garden chairs, each with pierced seats, (two with arms) (4)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1397 
Antique French circular folding garden table, approx 71cm H x 96cm Dia
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1398 
French Louis XVI style white painted cast iron jardinière / planter, approx 30cm H x 64cm W x 29cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1399 
French cast iron jardinière / planter, missing base plate, approx 34cm H x 63cm L x 37cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1400 
French Napoleon III cast iron jardinière / planter, approx 36cm H x 65cm W x 32cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1401 
Six French wire work oyster baskets, each approx 26cm H x 49cm L x 39cm W (6)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1402 
Six French wire work oyster baskets, each approx 26cm H x 49cm L x 39cm W (6)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1403 
Rare antique French painted tin & zinc bath, with pine base, carry handles to each end, approx 151cm L
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1404 
Three composite stone jardinières and stands, of C scroll draped shape, approx 65cm H and shorter (3)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1405 
Set of four French pierced metal patio chairs (two with arms) (4)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1406 
French gal metal bottle rack of tiered design, approx 91cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1407 
Petit French gal metal bottle rack of tiered design, approx 47cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1408 
Large antique French gal metal twin handled tub, with drain hole to base side, approx 41cm H x 72 cm Dia
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1409 
Large tall antique French gal metal circular wine tub, with drain hole to base side, approx 65cm H x 70cm Dia
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1410 
Antique French white marble topped iron based bistro table, approx 71cm H x 60cm W x 100cm L
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1411 
Antique cast iron woven vine branch garden bench, with rustic wood slats, unmarked, approx 137 cm W x 58 cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1412 
Aubusson style rug of blue and beige colours. 259 cm x 165 cm approx
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 1413 
Aubusson style pastel rug, approx 240cm x 150cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2001 
Partial contents of Bellevue Park Bowral & others
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2002 
French Art Deco mirrored fan back sideboard, central stepped marble top, four doors below, with angular carved stylized
flowers to the top corners, book spine panelled base, approx 170 cm L x 158 cm H x 46.5 cm D
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2003 
French Art Deco figural three colour onyx figural clock set, mounted with a cold painted spelter figure of a lady holding a
dove, Clock dial marked R Garnier, unknown working condition, approx 63 cm L x 27.5 cm H x 11.5 cm D (3)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2004 
Pair of contemporary French Art deco design mirrored two drawer bedside chests, each approx 65cm H (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2005 
(Withdrawn from Auction) Vintage Art Deco open shelf bookcase, approx 111 cm H x 124 cm L x 22 cm D
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2006 
Art Deco style composite figure of a dancer, approx 42 cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2007 
Pair of Australian Queensland maple Art Deco period arm chairs, Zebra print upholstery, loose cushion seat, approx 78 cm D
x 75 cm W (2)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2008 
Art Deco walnut canted corner square lamp or occasional table, approx 50.5 cm Sq x 47.5 cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2009 
Vintage Tasma radiogram cabinet, lift up top, approx 111 cm H x 70 cm W
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2010 
Art Deco nickel brass light box, approx 19cm H x 28cm W x 20cm D
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2011 
English Art Deco oak, double domed topped secretaire bookcase cabinet, carved fretwork decoration, all standing on
angular bracket feet, approx 118 cm H x 110 cm W x 30 cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2012 
Art Deco period oak dining suite, comprising a table and six chairs, chairs with angular caned backs, to include two arm
chairs and four side chairs. Table approx 150 cm L x 90 cm D x 76 cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2013 
Classic Art Deco design cloud mirrored back sideboard, fitted with aluminium loop handles, applied carved decoration, all on
ball front feet on a board base, approx 120 cm W x 49 cm D x 130 cm H with mirror
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2014 
French Art Deco Bronze figure of a deer on a stepped three colour marble and onyx base. , approx. 27cm H x 49cm L
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2015 
Vintage Airzone cream Bakelite radio, Australian dial, approx 28 cm W
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2016 
His Master voice Little Nipper maroon and cream radio, approx 31 cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2017 
(Withdrawn from Auction) Rare Australian silky oak dining suite, comprising a breakfront sideboard, with central lined
cutlery drawers with flatware service, along with a rectangular dining table, and set of six chairs
Estimate: 900 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2018 
Brisitolite cream and green Bakelite spice canister set, fitted with five canisters on slotted stand approx 43 cm L
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2019 
Art Deco chromed figural trumpet blowing dinner gong, approx 18 cm H
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2020 
Vintage Venton ware cake plate along with a pair of crown Devon cups & saucers (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2021 
Royal Doulton Tango tea for one, comprising tea pot, hot water pot, creamer, sugar & cup and saucer (7)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2022 
French Art Deco figure group of a stag and hind, on a four coloured onyx base, approx 58.5 cm L x 42 cm H x 13.5 cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2023 
Art Deco chrome and black glass desk stand, fitted with a calendar and ink pots, approx 26 cm L x 12.5 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2024 
Art Deco style chromed metal figural support two tiered biscuit or sandwich stand, approx 19.5 cm H x 22 cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2025 
Pair of Art Deco Figural support candlesticks, approx 22 cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2026 
Art Deco chromed metal nude lady figural egg cruet stand, approx 19cm H
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2027 
Antique French adjustable size mannequin, approx 154cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2028 
Pair of tapering demi lune drop lustre appliques, approx 17cm H x 16cm W (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2029 
Vintage Sunbeam Mixmaster, along with a vintage bee hive based electric blender (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2030 
French Art Deco bronze figure group, marble base approx. 48cm H x 100cm W x 20cm D
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2031 
Pierre-Joseph Hugonnet large French Art Deco large Bronze figure, male with axe, on marble base, signed at base, approx.
24cm H x 82cm W x 25cm D
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2032 
(Withdrawn from Auction) Art Deco chrome and etched glass mobile drinks trolley, approx 75cm H x 80cm L
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2033 
Art Deco three piece lounge suite, comprising a three seat couch & two large arm chairs, reupholstered in mottled rouge
with white piping (3)
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2034 
Art Deco brown Bakelite & chrome combination table smokers stand, approx 72cm H x 43cm W
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2035 
Art Deco chrome support smokers stand, approx 74cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2036 
Art Deco brown Bakelite & cream Bakelite standard lamp table, 158 cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2037 
Rare impressive Art Deco three piece cloud shape three piece lounge suite, comprising a three seat couch and two large
over sized arm chairs, all reupholstered in cream and black with tube piping
Estimate: 2500 - 3500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2038 
(Withdrawn from auction) Good Art Deco circular cream Bakelite & chrome smokers stand, approx 70 cm H
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2039 
(Withdrawn from auction) Art Deco circular cream Bakelite & chrome smokers stand, approx 74 cm H x 34 cm Dia
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2040 
1960's Design triple chrome tube frame support dining table, approx 76cm H x 150cm W x 90cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2041 
Set of six swivel black upholstered dining chairs with chrome pedestal bases (6)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2042 
Art Deco chrome mobile traymobile Drinks trolley, with black glass shelves, tray top design. Chrome tube frame, approx
85cm H x 72cm L
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2043 
Vintage English mahogany stepped design sideboard, central long drawers, stretchers below, approx 168 cm W x 55 cm D x
99 cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2044 
Australian made twin pedestal desk, by Walter & Co of Chippendale Sydney, approx 152 cm W x 90 cm D x 76.5 cm H
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2045 
Art Deco octagonal tapering shape pedestal, approx 105 cm H, stepped base
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2046 
Art Deco three train longcase clock, 194 cm H x 48 cm W
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2047 
Large Art Deco Bronze figure, nude figure seated with shawl, (details) approx 60cm H x 35cm W x 25cm D
Estimate: 750 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2048 
After F Preiss, Art Deco Bronze figure of a girl with hoop, marble base, approx. 40cm H x 38cm W x 12cm D
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2049 
Art Deco style Bronze figure of dancer, approx. 37cm H x 29cm W x 10cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2050 
Two loop handled matt glazed flower vases, along with a Sadler lustre tea pot, approx 30cm H x 26cm W and smaller (3)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2051 
Amber glass five piece desert service, approx 24cm W and smaller (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2052 
Art Deco silver plate three piece tea service, along with an Art Deco tea strainer and stand (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2053 
Art Deco lacquer set, decanter and 6 glasses, frosted and dark amber, approx 27cm H and shorter (7)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2054 
Art Deco amber glass decanter with loop handle, along with matching 4 glasses, all with raised textured bands of
decoration, approx 22cm H and shorter (5)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2055 
Australian Astor electric radio, solid state, designed and made in Australia, approx 34.5 cm L x 15 cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2056 
Art Deco green & mottled cream Bakelite electric mantle clock, unknown working condition, approx 18cm H x 22cm W
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2057 
Australian vintage His masters Voice five value portable receiver model B61C, faux croc covered body, approx 39 cm W x 31
cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2058 
Silver plate three piece tea service (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2059 
Silver plate three piece tea service (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2060 
French Art Deco sectional column coat rack, fitted with multiple wrought iron hooks, turned tapering finial, approx. 186cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2061 
Art Deco figured walnut two door combination robe chest, approx 142 cm H x 108 cm W x 56.5 cm D
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2062 
Art Deco two door robe , approx 127cm H x 92cm W x 54cm D
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2063 
His Masters Voice, Little Nipper radio, cream, approx 33 cm W, Australian dial
Estimate: 70 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2064 
His Masters Voice Little Nipper maroon and cream radio, approx 30.5 cm W
Estimate: 70 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2065 
Stenciled Zebra pattern cow hide rug, approx 210cm x 212cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2066 
English oak surround Art Deco barometer, approx 17.5 cm x 20 cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2067 
Art Deco figured wood single bed with mattress, approx 108cm H x 203cm L x 91cm W
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2068 
His Masters voice radiogram table top player. Fitted with a Garrad Record player, with original service booklet, label to
front, approx 22cm H x 54cm W x 43cm D
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2069 
(Withdrawn from Auction) Rare Australian silky oak cloud design dressing table, fitted with large circular mirror, pedestals
with fitted drawers to the interior, approx 170cm H x 142cm W x 48cm D
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2070 
Smiths Art Deco electric alarm clock, angular chromed surround, with brown Bakelite, approx 16.5 cm x 15.5 cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2071 
Unknown maker, Art Deco ceramic figure of a dancer, approx 25 cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2072 
Art Deco metal six piece dressing table brush and mirror set (6)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2073 
English Ferrantic mains power, cream and green alarm clock, approx 12cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2074 
Art Deco pottery Scottie dog tree trunk lamp, approx 34 cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2075 
Art Deco pottery dog figure mounted tree truck lamp, approx 35 cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2076 
Art Deco chromed metal fire tool set, approx 23cm H
Estimate: 70 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2077 
(Withdrawn from Auction) Australian silky oak rectangular pedestal occassional table. Triple bentwood supports, approx 61
cm L x 39.5 cm D x 53.5 cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2078 
Hand knotted Kashmiri carpet, Persian Kashan design, pure silk, approx 96cm x 160cm
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2079 
Pair of Australian Art Deco office arm chairs, of stepped design, applied metal decoration Ex Blue Mountains Council
chambers by Repute. (2)
Estimate: 1600 - 2200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2080 
STC Pixie Radio, Standard Telephone Company, approx 27.5 cm x 13.5 cm D x 20 cm H
Estimate: 70 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2081 
Impressive satinwood four piece bedroom suite, comprising a double bed, dressing table with large circular mirror & glass
shelf sides, two door lowboy and large three door robe, all with chrome and Bakelite handles, robe approx 184cm H x
150cm W x 54cm D (4)
Estimate: 1800 - 2400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2082 
Art Deco style figure of a dancer, approx 35 cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2083 
Antique French mannequin turned wood mounts and stand approx. 160cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2084 
Art Deco style figure, approx 52 cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2085 
Art Deco Scottish Clyde electric clock unknown working condition, approx 37.5 cm L x 17.5 cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2086 
Art Deco style figure of a dancer, approx 56 cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2087 
Royal Doulton Gnome series ware rectangular dish circa 1930's, approx 20 cm x 15.5 cm
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2088 
"Charleston Dancer" Ferdinand Preiss, standing approx 37.5 cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2089 
Art Deco walnut veneered sideboard, etched glass two door central cupboard, rounded edges, all fitted with Bakelite
handles, approx 97cm H x 153cm W x 46cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2090 
Ex Intercontinental Hotel, Sydney mobile hotel service trolley, of three tiered design, with cast metal mounts and push
handles, central cutlery drawer, elaborate cast metal cabriole legs with large wheels, approx 130cm H x 121cm L x 61cm W
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2091 
Art Deco fan shape sectional wall mirror, approx 57 cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2092 
Art Deco grandmother longcase clock, with German movement unknown working condition, approx 137 cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2093 
Art Deco dolls house, decorated with Art Deco period interiors, approx 60 cm W x 46.5 cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2094 
Vintage Australian AWA brown Bakelite radio, approx 28 cm W
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2095 
Art Deco walnut veneered sectional rectangular occasional table, approx 75 cm x 45 cm W x 64 cm H
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2096 
Karlson black glass wall clock, unknown working condition, approx 35 cm Sq
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2097 
Vintage Art Deco Smiths brown Bakelite eight day wall clock unknown working condition, approx 30 cm Dia
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2098 
Vintage black Bakelite wall mount model telephone
Estimate: 90 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2099 
Vintage Australian black Bakelite telephone AWA
Estimate: 70 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2100 
(Withdrawn from Auction) Novelty Gotham push button black plastic phone
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2101 
Vintage black Bakelite telephone
Estimate: 70 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2102 
(Withdrawn from Auction) Original Art Deco club lounge suite, original autumn tone upholstery, comprising a three seater
couch and two arm chairs (3)
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2103 
Australian Art Deco octagonal topped sectional veneered occasional table. Label under top, Blyth Products Cemac Ready Set
No 123C, approx 55cm H x 60cm Dia
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2104 
Good quality Art Deco walnut rectangular occasional table, U shaped support, approx 98 cm L x 52.5 cm D x 62.5 cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2105 
Art Deco Suite comprising, walnut double bed with as new mattress, two door robe, multi drawer and door cabinet, large
circular mirrored dressing table, bed approx 107cm H x 200cm L x 140cm W (4)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2106 
Impressive Art Deco bedroom suite, comprising a queen size bed, wing mirrored dressing table with tube lights, large four
door robe, along with a smaller two door example, pair of long multi drawer bedside cabinets. Please note this suite was
fully restored at great expense, Bed was custom widened to the larger size. original timbers used in that process, bed
approx 112cm H x 236cm L x 198cm W
Estimate: 5000 - 8000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2106A 
Good pair of Art Deco pedestal bedside cabinets, figured walnut with glass tops, (please note the handles are custom made
to suit the Suite (Lot 2106) (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2107 
Art Deco nude figural comport nickel plated brass, approx 34 cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2108 
Two modern cocktail shakers, approx 32 cm H & 17cm H (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2109 
Vintage Italian Murano style twin handled drinks tray, with cast metal dolphin handles, approx 32 cm W at the the handles
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2110 
Two Australian stainless steel, drinks trays, 32 cm L x 29 cm Dia (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2111 
Art Deco nickel plated cast brass lighthouse lamp, approx 52 cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2112 
Art Deco D shape pedestal, approx 48cm H x 59cm W at base
Estimate: 70 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2113 
Vintage Kriesler walnut radio, brown Bakelite knobs, approx 45 cm W
Estimate: 70 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2114 
AEI brown Bakelite radio, approx 38.5 cm W
Estimate: 70 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2115 
Vintage Stromberg Carlson brown Bakelite radio, approx 36 cm W
Estimate: 150 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2116 
Art Deco style painting, lady with two hounds, oil on canavs, signed lower right, approx 120 cm x 100 cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2117 
Art Deco style painting, Tango dancers, approx 120 cm x 100 cm, signed lower right
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2118 
Large pasted print of a gangster and car, approx 121 cm x 160 cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2119 
Art Deco design reverse painted glass and wood twin handled service tray. Painted with a RAAF insignia. Naval battle cruiser
and Catalina flying boat, approx 52 cm L x 29.5 cm W
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2120 
Classic Art Deco English oak fire screen and guard, with applied metal decoration. Fire guard is adjustable, screen approx
55cm H x 46cm W
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2121 
Art Deco D end pedestal desk and chairs, desk approx 78cm H x 13cm W x 70cm D (3)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2122 
Art Deco nickel brass & bronzed metal swimmer ash tray, approx 14.5 cm H
Estimate: 70 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2123 
Pair of Art Deco chrome & cast brass eagle comports with green frosted glass mounted bowls, approx 19cm H x 19cm W at
the bowls (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2124 
Art Deco chromed cast metal nude figure, approx 23 cm H
Estimate: 90 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2125 
Indian black metal desk fan, approx 36cm H
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2126 
Art Deco eagle light, of large size, approx 45 cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2127 
(Withdrawn from Auction) Upholstered vintage Art Deco cloud shape bedroom chair
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2128 
Vintage MAC brown Bakelite and aluminium blade desk fan, approx 48cm H
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2129 
Vintage MAC brown Bakelite and aluminium blade desk fan, approx 42cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2130 
Art Deco cloud design dressing table, large winged design mirrors, twin pedestal cupboards on a platform base, approx
168cm H x 136cm W x 58cm D
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2131 
Krisler vintage brown Bakelite radio, dial for Australia, approx 37cm W
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2132 
Vintage Goblin alarm teas made with under tray, approx 20cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2133 
Art Deco style silver plated fan shape trough vase, approx 18 cm W
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2134 
Pair of possibly American stepped wood and chrome candlesticks, approx 26 cm H (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2135 
American Crams globe & pivoting stand, approx 43 cm H
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2136 
(Withdrawn from Auction) 1930s Herbert Terry Anglepose desk lamp model 1227, approx 87cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2137 
Lyncombe horn gramophone, wooden case, large red painted tin horn
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2138 
Australian made Art Deco angular fan wall mirror, mounted with two colour textured edging, approx 46 cm H x 42.5 cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2139 
Art Deco green Bakelite & chrome lamp, approx 26cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2140 
Four Art Deco glass light shades, approx 23cm H x 24cm Dia and smaller (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2141 
Vintage Goblin teas made service with under tray, approx 26cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2142 
Vintage suitcase design Carefree cased picnic set
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2143 
Vintage brown wool cape
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2144 
Impressive Art Deco shaped fan mirror, with inset gold mirror sections, approx 91 cm x 49 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2145 
Art Deco angular fan shaped mirror, iridescent blue - green mirror sections, approx 71 cm W x 41 cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2146 
Art Deco boat light, approx 46 cm H
Estimate: 70 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2147 
Art Deco style female figure holding aloft a ring, , approx 55 cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2148 
Art Deco silvered cast plaster figure of a barefoot girl, approx 40 cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2149 
Crown Devon cream vase, along with a lustre example, approx 28 cm H x 24 cm H (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2150 
Vintage brown bakelite radio, dial for international and Australia
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2151 
Philco Tropic brown bakelite radio
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2152 
Pink vintage Radiola radio, dial for Australia
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2153 
Vintage brown bakelite Radiola radio
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2154 
Vintage AEG Hotpoint cream Bakelite radio, 28.5 cm wide
Estimate: 150 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2155 
Three Duperite bed head lamps, Green example A/F see pictures, each approx 24cm W (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2156 
After A Leonard, Bronze figure, dancer, marble base
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2157 
Art Deco green mottled glazed wall pocket, along with a cornucopia matt glazed vase, (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2158 
Pair of English Art Deco hand painted ceramic jugs, each approx 31cm H (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2159 
English chromed metal soda siphon, approx 31cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2160 
Art Deco Twin handled service tray, reverse painted with English flag, battle cruiser and twin engine Beaumont plane
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2161 
Art Deco combination umbrella & coat rack, 117 cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2162 
Art Deco demi lune console, Paper label for Number 018 furniture
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2163 
Art Deco walnut traymobile circular supports, shelf below, approx 70cm H x 75cm W x 45cm D
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2164 
Music master Beethoven art Deco radiogram, displat leadlight display cabinet ends. Central brown bakelite mounted central
radio, approx 90cm H x 112cm W x 42cm D
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2165 
Art Deco two colour glass fan shaped wall mirror, approx 61.5 cm x 47 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2166 
Art Deco pedestal single door cabinet, approx 65cm H x 40cm Dia
Estimate: 70 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2167 
Cantilever designer aluminium light with globe, approx 196cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2168 
Vintage English Enfield Art Deco mantle clock
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2169 
Vintage French clear art glass centre bowl of pulled design
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2170 
Vintage French art glass pulled design centre bowl
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2171 
Vintage cast metal twin engined jet, likley Australian, along with a plane mounted brass ash tray (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2172 
Art Deco Bakelite and chrome desk calendar
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2173 
Vintage French aqua glass Siphon
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2174 
Egyptian style Painted cat stool
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2175 
Antique French Paris phone, wooden cased, with hand set and ear piece in Bakelite and nickel plated brass
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2176 
Framed printed photograph of the R.M.S Titanic, along with a framed Titanic poster (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2177 
His Masters Voice framed print, 54 cm x 64 cm including frame
Estimate: 70 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2178 
Three framed decorative prints (3)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2179 
Barrie A.F Clark, Coloured print of a Vickers Super marine spitfire, 66 cm x 110 cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2180 
Pair of frosted amber glass fluted vases, along with a smaller example, (3) 30 cm high & 10 cm high
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2181 
Framed print of a photgraph, Maiden Voyage "China Clipper "San Francisco 1935, 67 cm x 72.5 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2182 
Art Deco fan shaped wall mirror, 86 cm high x 61 cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2183 
Good Art Deco period dining suite, comprising a drawer leaf table, trestle support ends with inlaid decoration, and set of
eight matching chairs, upholstered in cream swede leather. all with inlaid central slat backs, and standing on slight sabre
front legs (9)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2184 
Long Art Deco bevelled glass cloud design mirror, with cast composite base section, with flowers in relief.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2185 
Vintage Art Deco Theatre glazed shadow box lobby card display cabinet (destressed)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2186 
French Art Deco fan shaped composite stone garden planter, 62 cm high x 65 cm wide
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

page 53 of 54

Vickers & Hoad - Sunday 13th February - Starts 13 Feb 2022



Lot 2187 
French Art Deco fan shaped composite stone garden planter,with original colour decoration,54.5 cm high x 66 cm wide
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2188 
Art Deco standard lamp, nickel plated brass square column, with a stepped black painted square base, 152 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2189 
European Art Deco marble topped cabinet, inverted break front design, fitted with four central drawers, canted bevelled
mirrored back. 160 cm wide x 60 cm depth, 152 cm depth
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2190 
European Art Deco marble topped cabinet, in burr walnut, recessed marble top, with a fitted glazed two sliding door top
display section. 126 cm wide x 60 cm depth x 155 cm depth
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2191 
Three piece Art Deco lounge suite, restored and reupholstered, central burr walnut bands to the frames. (3) 164 cm wide
three seat couch, 91 cm wide chairs
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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